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Horthy Milliós kormányzó hetvenedik 
születésnapját melegen ünnepli az ország

A mai napon minden iga:: ma- | 
gyár ember hálatelt szívvel fog­
lalja imába Magyarország legfel­
sőbb Hadurának, vitéz nagybányai 
Horthy Miklós kormányzónak ne­
vét. Az ország kormányzója a mai 
napon tölti be hetvenedik szüle­
tésnapját és ebből az alkalomból 
mindenki imádkozik azért, hogy 
az uj országépitő még hosszú évek 
során tarthassa kezében a földre- 
tiport nemzet hajójának kormá­
nyát. Az összeomlást követő zűr­
zavaros időben ez a kéz ragadta 
meg a süllyedő hajó gazdátlan 
kormányát és vezette révbe. Azó 
ta húsz nehéz esztendő telt el és 
az ellenségeink által megcsonkított 
nemzet éledezni kezdett. Megpró­
bálta újjáépíteni szótdarabolt, gaz­
daságilag kimerült országot Horthy 
Miklós nagysága akkor mutatko­
zott meg igazán. Vasakarattal és 
mégis mennyi jósággal irányította, 
vezette szeretett nemzetét a helyes 
és biztos útra, mikor pedig ez si­
került, igyekezett azt azou meg is 
tartani.

Áldásos kormányzásának kö­
szönhető, hogy ez a világtengeré­

it inai kulik és japán katonák 
tízezrei kétségbeesett harcot vív­
nak a Sárga-folyam áradásával, 
amely japán becslések szerint ed­
dig 600 nógyzetmérföldnyi terüle­
tet árasztott el.

A vesztességlajstromot eddig 
150—300.000 halottra becsülik. 
Japán bombavető repülőgépek a 
homokzsákok ezreit dobják le, 
amelyekkel a munkások a gátak 
réseit igzekeznek betömni. Az ár 
az állandó esőzés következtében 
rohamosan halad és az a veszede 
lem fenyeget, hogy a Sárga-folyó 
— mint 1855 ben — ismét meg­
változtatja a medrét. Valószínűnek 
tartják, hogy a Huugoe tó, amely 
most a tiencin—pukoi vasút és a 
tengerpart közt feleuton fekszik, a 
Sárga-folyó részévé lesz, sőt, hogy 
a Sárga-folyó egyesül a Jangcé­
vel, a világ negyedik legnagyobb 
folyójával a kettőjük közt lévő fo- 
lyók, csatornák és tavak hálózatán 
át. Ez esetben Santung, Hopei és 
Ahvei tartományok sorsa meg van

ben maroknyi nép megbirkózva a 
legnehezebb akadályokkal ma már 
ismét tekintélyt és hírnevet vívott 
ki magának a huszadik század ör­
vénylő forgatagában. Őnélküle ez 
aligha sikerült volna és most mi­
dőn a legfelsőbb Hadúr hetvene­
dik születésnapját ünnepli, vele 
ünnepel a nemzet apraja-nagyja 
kérve a Magyarok Istenét, hogy 
a Vezért tartsa meg továbbra is 
minden magyar örömére és boldog­
ságára az emberikor legvégsőbb 
határáig.

A kormányzó születésnapján az 
egész országban fényes iinnepsé 
gek zajlanak le. A kormány tag­
jai vitéz Imrédy Béla miniszter- 
elnök elnöklete alatt péntek dél­
után minisztertanácson vettek részt 
melynek egyetlen tárgya Magyar- 
ország kormányzója születésének 
70 évfordulójáról való szeretettel­
jes megemlékezés volt.

A miniszterelnök ünnepi beszé­
de után a minisztertanács elhatá­
rozta, hogy ennek az ünnepi alka­
lomnak emlékére „Horthy Miklós 
repülőalapot létesít, mely részben 
az állam, részben a társadalmi

pecsételve.
Az esőzéskővetkeztében a Jangce 

folyó színvonala 20 láb magas, 
tehát magasabb a rendes szinvo 
nalnál.

A Sárga folyó kiáradt vize Ka- 
ifengtől délre már 80 kilométer­
nyire hatolt el. Az árviz fokozato­
san viz alá meríti Honan egész 
síkságát. Kínának ez a 16 gabona

A biharnagyhajomi csendőrség 
telefonon értesítette ma délelőtt a 
debreceni ügyészséget, hogy Hor­
váth András ottani földmives ön­
gyilkossági szándékból felakasztot­
ta magát és meghalt.

Horváth András 33 éves föld­
műves már hosszabb idő óta szén-

adakozás utján jön létre.
A születésnap alkalmából az 

összes közhivatalokban munkaszü­
netet rendeltek el és az ország 
városai és falvai zászlódiszben ün­
nepelik e nagy napot.

Debrecenben, ahol — mint köz­
tudomású — a Főméltóságu Ur 
elemi iskoláit végezte, a 70 éves 
születésnap alkalmából a Kollégi­
um gyakorlóiskoláját a legfelsőbb 
jóváhagyás alapján „Horthy Mik­
lós gyakorlóiskolának“ nevezték 
el.

Országos ünnepségek folytak le 
az egyházak, katonaság és külön­
böző társadalmi egyesületek kebe­
lében is.

De nemcsak a magyar föld fia­
inak szive dobban meg ezalkalom- 
mal, hanem a velünk együttérző 
külföldi nemzetek, amelyek ezalatt 
a húsz esztendő alatt megtanul­
ták tisztelni és szeretni Magyar- 
ország kormányzóját, megemlé­
keznek erről a születésnapról. 
Meleghangú szeretetteljes távira­
tok érkeznek a Vezérhez, melyek­
ben gratulálnak a kormányzónk­
nak születésnapja alkalmából.

termő területe. A gátakon támadt 
rések egyre szélesednek és idáig 
hiábavaló volt a kijavításukra for­
dított minden fáradozás. Géppus­
kával felfegyvérzett kínai csapa­
tok megakadályozzák munkájuk­
ban a gátak javítására kiküldött 
szakembereket és katonákat. Mint­
egy tizenkét mérnököt és katonát 
lőttek le idáig.

vedett súlyos betegségben s ez tel­
jesen elkeserítette, több izban han­
goztatta, hogy megunta az életet. 
Ma hajnalban a szokottnál hama­
rább felkelt, felment a ház padlá­
sára s az egyik gerendára fel­
akasztotta magát. Tettét csak ké­
sőbb fedezték fel, akkor már ha­

lott volt. Búcsúlevelet hagyott 
hátra, amelyben elbácsuzott hoz­
zátartozóitól s megírta, hogy be­
tegsége miatt válik meg az élet­
től.

A debreceni ügyészség tekin­
tettel arra, hogy bűncselekmény 
nem történt, a temetési engedélyt 
kiadta.
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C i a n o 
és Sztojaöinovics 

velencei tárgyalásai
Ciano gróf, olasz külügyminisz­

ter és Sztojadinovics jugoszláv 
miniszterelnök velencei találkozó­
jával kapcsolatban illetékes olasz 
körökben hangoztatják, hogy en­
nek a találkozásnak nem kell so- 
ronkivüli politikai jelentőséget tu­
lajdonítani,

Ennek ellenére római politikai 
és diplomáciai körökben a két ál­
lamférfin velencei találkozása a 
legnagyobb érdeklődést keltette. 
Diplomáciai körökben teljesen ké­
zenfekvőnek tartják, hogy a két 
államférfin eszmecseréje folyamán 
szóbakerül a középeurópai kérdés 
is, tekintettel annak legutóbbi fej­
leményeire.

A Times római levelezője sze­
rint Sztojadinovics jugoszláv mi­
niszterelnök az Ausztria bekebe­
lezése által Délkeleteurópában te­
remtett helyzetről, továbbá a 
Csehszlovákiával szemben emelt 
német követelésekről tanácskozik 
majd Ciano gróf olasz külügymi­
niszterrel,

Jugoszlávia Csehország szövet­
séges és igy Sztojadinovics abban 
a helyzetben van, hogy tájékoz­
tatja Csehországot az olasz felfo­
gásról s viszont közölheti Ciano 
gróffal a cseh álláspontot is, más­
részt Ciano gróf tájékoztathatja 
Berlint, hogyan látja a problémát 
Jugoszlávia 1
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Ellopták 
a kerékpárját

Bnna Sámuel Kossuth ucca 8 
szám alatti lakoá ottani házmester 
tegnap délután a Simuuffy ucca 
4 szám előtt hagyta a kerékpár­
ját amig ott a dolgát elintézte. 
Mire kijött egy szemfüles tolvaj 
a kerékpárját ellopta, Feljelentést 
tett a rendőrségen ahol a nyomo­
zást megindították a vakmerő ke­
rékpártolvaj kézrekeritésőre.
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Ötvenmillió kínait fenyeget 
elpusztulással a Sárga-folyó árja

Betegsége miatt 
felakasztotta magát
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Verekedés a francia 
képviselőházbanImHIHIIIIMIHlinillmiiiUlHPm11•HMIWWIlVItililÜliVll'l!

A német hivatalos lap körli 
Keitel tábornoknak, a birodalmi 
véderő főparancsnoksága főnöké­
nek a rendeletét, amelynek értel­
mében az Ausztriának a Német 
birodalommal történt egyesülésről 
szóló törvény alapján az 1935 má­
jus 21-iki véderőtörvény AusMri 
ában is életbe lép.

*

A palesztinal zavargások
folytatódnak. Haifában egy arab 
orvost súlyosan megsebesítettek. 
Egy száz főből álló zsidó rendőri 
segédcsapat és ötven arab naci­
onalista között heves lövöldözésre 
került sor. A rablus affulehi vo­
nalon egy hid robbantás követ­
keztében erősen megrongálódott.

*

Sabina Goekcen török repü­
lőnő — Atatürk fogadott leánya— 
Isztambulból Athénbe repült,Légi 
körutat tervez a Balkánon. Útjá­
ban Belgrádba is ellátogat,

*

Tatarescu volt román minisz­
terelnök nagyfontosságu diplomá­
ciai és gazdasági küldetésben uta­
zott Londonba. Mutatja látogatá­
sa fontosságát, hogy vele egyide­
jűleg Sir Reginaid Hoare buka 
resti angol követ is Londonba uta­
zott.

*
Swietoslawski lengyel közok­

tatásügyi miniszter hivatalos láto­
gatásra Bukarestbe érkezett, hogy 
viszonzzza Anghelescu volt román 
közoktatásügyi miniszter 1937 év 
ben tett hivatalos látogatását.

*

Pittman szenátornak, a külügyi 
bizottság elnökének határozati ja­
vaslatát, amely elitéli a polgári 
lakosság bombázását, rövid vita 
után megszavazták Washingtonban 

*
A görög kormány díszvacso­

rát adott A őrial tengernagynak, a 
phalerosi kikötőben horgonyzó 
francia hajóraj parancsnokának a 
tiszteletére.

*

Bulgáriában nagy lelkesedés­
sel ünnepelték meg Simeon tirno- 
vói főherceg, bolgár trónörökös 
egyéves születésnapját, Valameny- 
nyi városban és faluban hálaadó 
istentiszteleteket tartottak. 
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Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja

VÍGSZÍNHÁZ MOZGO

STRAUSS 
örökszép melódiái!

Pazar kiállítás !

A DsotVér
legmulatságosabb operett 1 

Főszerepben : Lida Baarowa, 
Hans Moser,Georg Alexander. 

A legújabb magyar híradó I 
Előadások : 5. 7 és 9 órakor. 

Vasárnap : 3, 5, 7 9 órakor. 
Bemutató mai

A képviselőház tegnapi ülésén 
a kommunistáknak a semlegesség! 
politika ellen intézett rohama a 
kommunisták súlyos vereségével 
végződött. A kommunisták az ülés­
teremben és a folyosókon nagy 
botrányt rendeztek.

A szélsőjobboldali és szélsőbal-

A legfőbb katonai fellebbviteli 
bíróság megerősítette a Zelea Cod- 
reanura kiszabott 10 évi fegyház­
büntetést. Ilyenformán a büntetést 
végrehajtják anélkül, hogy bármi­
féle fellebbezés lehetséges volna.

A feloszlatott Vasgárda három 
internált tagját Űrnapján a kor-

Ä nemzeti csapatok hadijelenté­
se : A köztársaságiak 43. hadosz­
tálya ellen indított hadműveleteink 
teljes sikerrel jártak és elfoglaltuk 
Bielsa városát- A visszavonuló 
köztársasági csapatok a Cinca völ­
gyében lerombolták és felgyujtot 
ták az összes községeket. A nem­
zeti csapatok elé siralmas látvány 
tárult. A völgy lakóinak kijelen­
tése szerint a köztársasági csapa­
tok kényszerittitlók a lakosság leg­
nagyobb részét, hogy velük együtt 
lépje át a francia határt. A köz- 
társasági csapatok azonkívül ma­
gukkal vitték a környék egész ál­
latállományát,

A nemzeti repülők bombázták 
az alicantei katonai intézményeket, 
a valenciai hadianyagraktárakat, 
valamint a hadianyagot szállító 
hajókat. Az egyik hajó megsérült, 
egy másik elsüllyedt.

A bombák eltaláltak két hadi­
anyaggyárat is.

A lapok spanyolországi jelen­
tései szerint a nemzeti csapatok 
teljesen megtisztították Cinca völ­
gyét a 43. köztársasági hadosz-

oldali képviselők között heves 
ökölharcra került sor,

A sajtó a mostani parlamenti 
ülésszak gyors lezárását sürgeti.

Daladier miniszterelnök délután 
felolvasta a képviselőházban a par­
lamenti ülésszak befejezéséről 
szóló rendeletet.

mány közbenjárására szabadlábra 
helyezték. Protopopescu Dragos és 
Teodorescu Luka egyetemi taná­
rok, valamint Biberescu nyugalma­
zott ezredes néhány nappal ezelőtt 
levelet intéztek a kormányhoz, 
amelyben ünnepélyes Ígéretet tet­
tek, hogy soha többé nem vesz­
nek részt politikai mozgalomban,

tálytól, amelynek katonái francia 
földre menekültek.

A Jour tudósítása szerint a fran­
cia területre érkezett köztársasági 
katonák száma mintegy tízezer. 
Csütörtökön a menekültek egy ré­
szét útnak indították Barcelonába, 
néhányat pedig saját kérésükre 
Hendayeba szállítottak,

A Menekültek kijelentései sze­
rint a köztársasági hadak igen 
nagy veszteségeket szenvedtek. A 
sziklás talajon a köztársaságiak 
nem tudták eltemetni halottaikat 
és ezért a holttesteket benzinnel 
öntötték le és elhamvasztották.

A nemzetiek harmadik, navarrai 
hadosztálya délután elérte a fran­
cia határt. A vámőrháznál ünne­
pélyesen kitűzték a nemzeti lobo­
gót.

A Matin jelenti Burgosból érke­
zett hir szerint a madridi köztár­
sasági kormány Barcslonában tar­
tózkodó tagjait kivégezték. A vá­
ros lakosságán vakrémület vett 
erőt,

A Matin azt a jelentést fenn- 
tatlással közli.

dór polgármester meleg szavakkal 
üdvözölte a főispánt Pest—Pilis— 
Solt—Kiskun varmegyék főispán^ 
jává történt kinevezése alkalmi, 
bél. majd Debreben város háláját 
tolmácsolta Fáy főispán eredmé­
nyes és közérdekű munkásságáért' 
Végül szerencsét kívánt uj polith 
kai állomáshelyén végzendő mun! 
kájához.

Fáy István főispán meghatott 
hangon búcsúzott el a város ffi. 
tisztviselői karától és a város kö­
zönségétől. Kifejezésre juttatta 
hogy Debrecen a szivéhez nőtt s 
uj politikai állomáshelyén sem fog 
megfeletkezni az alföldi metró- 
poliszról.

Adományok az 
€gytál-étel-akcióra
Az Eucharisztikus Kongresszus 

és a Szent István jubileumi év 
alkalmával Horthy Miklósné 

Főméltóságu Asszony által kezde­
ményezett országos „egytál-étel 
akcióra“ május hó 14, 22, 29, jú­
nius 5. és 12-én nyugtázott ado­
mányokon kívül f. évi junius hó 
18 án dőli 12 óráig bezárólag a 
következők adományoztak .

10 pengőt Uilmann Salamon. 
2—2 pengőt dr Csüry Bálint 

Egyetem, dr. Ferenczy István 
Egyetem, Somogyi Gábor József 
kir, hg. u. 16 Soltós László Kál­
vin tér 2. Ferenczy Pál Vígkedvű 
M u 49. Székely és Csáky Is­
potály u. 3. Zivuska Irén és Má­
ria Szt. Anna u. 6.
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Városi rendkívüli 
közgyűlés

Az 1929:XXX, t. ez. 23 § áuak 
4. bekezdése alapján közhírré te­
szem, hogy Debrecen sz, kir. vá­
ros törvényhatósági bizottsága lo- 
sonczi Lossonczy István főispán 
urnák a város főispáni székébe 
történő beiktatása céljából a folyó 
évi junius hó 23 án — csütörtö­
kön — délelőtt 11 órakor a Vá­
rosháza közgyűlési termében rend­
kívüli közgyűlést tart, amelynek 
tárgysorozata a Városháza hirdető 
tábláján ki van függesztve, dr. 
Kölcsey Sándor polgármester.

Kitűnő étvágya lesz, ha 
a nagyerdői strandfürdőt 

gyakran látogatja I
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Vasárnap :
Az utóbbi évek eeryik legfantasz­

tikusabb filmje 1 az
ördőg bábuja

Az igazságtalanság és a bosszú 
izgalmas drfmója, 

Ezenkívül:
Buster Keaton pompás vigjátéka

A mintatengerész
Magyar világhiradó. 

Előadások ; 3—5—7—9 órakor,

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOÖOOOOOOOOOOOO

Debrecen város búcsúja 
Fáy főispántól

Ma délelőtt 10 órakor dr, Köl- I selői kara Fáy István főispán hi- 
csey Sándor polgármesterrel az I vatalában, hogy elbúcsúzzon a tá- 
élen megjelent a város főtisztvi-1 vozó főispántól. Dr. Kölcsey Sán-

Hajdúszoboszlói gyógyfürdő
ma már európri him.

Fedett gyógymedencék, ivócsarnok, Inhalatorium, strandfürdő. 
Páratlanul eredményes fürdő , ivó és belólegző kúrák. A für­
dőt Hajdúszoboszló 73 és 78° -os sós—jódos— brómos— hidro- 
carbonatob hévvizei táplálják. 3 000 liter forróviz percenként. 
Magyar és német nyelvű ismertetővel készséggel szolgál a fürdő

Igazgatósága.

Jogerőre emelkedett 
Codreanu büntetése

Francia területre menekült 
egy spanyol köztársasági 

hadosztály
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Imréd? Béla miniszterelnök 
kitüntetése

Magyarországra jöi> 
az albái) királyi pár

'/jügu király és Geraldine király­
né rövidesen hosszabb külföldi út­
ra indulnak. Hir szerint az utazás 
során Jugoszláviába és Magyaror­
szágra látogatnak el. Az utazás 
pontos ideje még nincs megálla­
pítva.

Közszemlén 
a zárszámadás

Debrecen sz. kir, város házi­
pénztára által kezelt útadó alap 
pénztár 1937 évről szerkesztett zá 
rószámadását — az 1890 évi I. te. 
28 §-a alapján — a közigazgatási 
kiadóhivatalban (városháza földsz. 
9 sz. ajtó) f. évi junius hó 20 
napjától kezdődőleg 15 napig köz­
szemlére tettem ki. Errői a város 
közönségét azzal értesítem, hogy 
az ellen esetleges felszólamlásait 
hozzám, a fenti határidő alatt be­
adhatja Polgármester.

Értesítés
Loíonczi Lossonczy István főis 

pán urnák Debrecen sz. kir. város 
főispáni székbe ünnepélyes beikta­
tása a város törvényhatósági bi­
zottságának a folyó évi junius hó 
23. án csütörtökön délelőtt 11 óra 
kor a Városháza közgyűlési tér 
méhen tartandó rendkívüli köz­
gyűlésen fog megtörténni.

A közgyűlés után a Főispán Ur 
Öméltósága küldöttségeket fogad.

Felkérem mindazokat a hivata­
lokat, intézményeket és egyesüle­
teket, amelyek ez alkalommal Fő­
ispán Ur Öméltósága előtt tiszte­
legni kívánnak, hogy ebbeli szán­
dékukat legkésőbb a folyó évi ju­
nius hó 20 án hétfőn déli 12 órá­
ig közvetlenül a városi főjegyzői 
hivatallal (Városháza emelet 32, 
sz. telefon: 24-57) a küldöttség 
vezetője nevének bejelentése mel­
let közölni szíveskedjenek.

A jelentkezett küldöttségek ju­
nius hó 23 án csütörtökön déli 12

Chigi Albani herceg, a szuverén 
máltai lovagrend nagymestere vi­
téz Imrédy Béla miniszterelnök 
nek, gróf Teleki Pál dr. kultusz- 
miniszternek és Uray Tivadar dr 
nak, a kormányzó kabinetirodája 
főnökének a máltai lovagrend

Mezőtárkány hevesmegyei köz­
ségben az Egyházmegyei Takarék 
gőzmalmában a hajtónagykerék 
eddig még megnemállapitott okok 
miatt szétvált és több darabba

Debrecen város ipariskolai fel 
ügyelőbizottsága a 3 éves időköz 
letelte folytán pályázatot hirdet 
az 1938—39, 1940—41 isk. évek­
re a férfiszabó és cipészipavi szak- 
rajz, valamint technológiai órák 
ellátásával felmerülő óraadói állá­
sokra. Pályázhatnak olyan elmé­
letileg és gyakorlatikig kiképzett 
férfiszabó, illetőleg cipész iparosok 
akik a 44257—1935 V. 2. VKM. 
sz. rendelet értelmében legalább 
is 4 polgári vagy középiskolai elő 
képzettséggel rendelkeznek.

A megválasztott óraadók az 
igazgatóság által beosztott heti 8 
órában szakmájukban szakrajzot, 
illetőleg technológiát kötelesek ta­
nítani. Egyéb kötelességeiket az 
iparostanonciskolai szervezeti sza­
bályzat állapítja meg.

A megválasztott óraadók az 
igazgatóság által beosztott órák 
után 10 hónapon át óradijat élvez-

magisztrális nagykeresztjét adó 
mányozta.

A nagymester dr. Szép László 
miniszteri tanácsost is kitüntette, 
aki a rend magisztrális kereszjét 
kapta.

örszcrombolta a tetőzetet. A sze­
rencsétlenség pillanatában csak 
az egyik molnársegéd tartózkodott 
a közelben, aki súlyosan megse­
besült.

nek. Az óradij összege heti 1 óra 
után havi 10 pengő, amelyre az 
érvényben lévő illetmény csökken­
tő kormányrendeletek, illetőleg vá­
rosi közgyűlési határozatok vonat­
koznak.

A pályázók anyakönyvi kivonat­
tal életkorukat, a 44257—1935 V. 
2 VKM. sz. rendelet szerint elő­
képzettségüket, mesterlevéllel vagy 
iparigazolvánnyal ipari szakképzett­
ségüket, erkölcsi bizonyítvánnyal 
feddhetetlen előéletüket, egészsé­
gi állapotukat orvosi bizonyitvány- 
nyal és esetleges katonai szolgála­
tukat hiteles okmánnyal tartoznak 
igazolni.

A szabályszerűen felszerelt kér­
vényeket Debrecen sz. kir. város 
ipariskolai felügyelőbizottságához 
címezve a városi ipariskolák igaz­
gatóságánál (Burgundia u 1 sz.) 
legkésőbben f. évi junius hó 30 án 
déli 12 óráig kell benyújtani.
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Súlyos szerencsétlenség 
egy malomban

s%e:repült, a m^nve^et^t áttörve, A vizsgálat folyik-.

Az Ipariskolába!) óraadói 
állásokat tölteoek be

órakor a Városháza közgyűlési 
terem melletti 3 sz. szobájában 
gyülekeznek, dr. Kölcsey Sándor 
polgármester.
0<XKXX><XXXX><><><XXX><><XX><XXXX)

A mai ülő életmód követ­
keztében kifáradt egyének, akik 
csaRnem kivétel nélkül már idült­
té vált székrekedésben és ennek 
következtében mindenféle emész­
tési nehézségekben szenvednek, i 
pyanak reggelenként éhgyomorra 
egy eov kis nohár természetet Fe 
renc József keserű vizet, mert ez 
az ideális hashajtó összes jellem 
ző tulajdonságait egyesíti magá 
ban. Kérdezze meg orvosát.

Mikhez igazságügyn)ii)iszt<r 
berlii)i útja

Mikecz Ödön igazságügymiuisz- 
ter csütörtökön reggel Berlinbe 
érkezett, ahol ünnepélyesen fogad­
ták. Pénteken résztvett Mikecz 
Ödön az akadémia diszülésón.

Ribbentrop birodalmi külügymi 
niszter Hitler vezér és kancellár 
nevében Mikecz Ödön igazságügy­
miniszternek a német sasrend nagy 
keresztjét adományozta.

tXKX>0<X><>0<X><><XX><XX><><XX><><><>0<X><><>0<><XX>CKX><X><X>0<>0<>C<><><XX><><>
Az erdőkben és az erdők 

közelében tüzet rakni 
tiloil

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
A szezon leghatalmasabb műsora 
4 világsztár 1 előadásban
Greta Garbo, Charles Boyer, 
Jeanette McDonald,Nelson Eddy 

főszereplésével

Waltwska grófijö
és 2.
A pajkos hercege»
Előadások : folytatólag 6 és 9 ó. 
vasárnap 3, ti és 9 ó- tói folyt.

Debrecen város közigazgatási 
bizottsága gazdasági albizottságá
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Az A P O L L ÓBAN

Ma 5, 7 és 9 órakor 
vasárnap : 3, 5, 7 és 9 órakor, 

ismét 2 sláger
1 BUSTER 

a Siralon)bázbao
Fősz: Buster Ke iton

2 Csathó Kálmán vigjátéka:
Te cSak pipájl 

Ladányi
Fősz.: Turay, Rózsahegyi stb.

■ nak, mint e'sőfcHu erdőrendészeti 
j hatóságnak az 19^5 évi IV, t. c. 

25. §-a alapján kiadott 2024—1936 
kb sz határozata értelmében Deb­
recen sz, kir. város törvényható­
sága egész területén, az erdőben 
tüzet rakni tilos. Az erdők köze­
lében 100 m. távolságon belül fek­
vő földeken és az erdő közé ékelt 
tisztásokon is c&ak a kezelő m.kir 
erdőhivatal előzetesen megadott 
engedélye mellett szabad tüzet 
rakni.

Aki ez ellen vét kihágást követ 
el és az 1828. évi X. te. rendel­
kezései, illetve az 1935 évi IV. te, 
27C § a szerint büntettetik.

A tüzesetek megelőzése érdeké­
ben köteles az erdészeti személy­
zet az 1936 évi 1\ , te. 25 § ának 
4. bekezdése értelmében minden 
idegent, akit a kijelölt turista, er-
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A PtbrtctOi 
Kereskedő Társulat

(alakult 1695 ben) 
fenntartja a következő keres­

kedelmi szakiskolákat:
1. Kereskedelmi Akadé­
miai Tanfolyam középis­
kolában érettségizettek 
számára.
(a budapestivel egyenrangú)
Ferenc József út 8. Be­
iratkozás junius 15, 17, 18, 

20-án délelőtt 9—12 ig.
2. Négyévfolyamu Fiú 
Felső Kereskedelmi Isk. 
Ferenc József nt 8. Be-

a imtkozäs junius 15, 17, 18, 
jg 20-án délelőtt 9—12-ig.
I 3. Négyévfolyamu Női 
I Felső Kereskedelmi Isk.
I Kálvin tér 2. Beiratkozás :
I junius 17, 18, 20-án délelőtt 

9-12 ig.

dei és közutakon kívül talál, az 
erdőből kiutasítani és az ellensze­
gülőkkel szemben az idézett t. c. 
282 §-a szerint eljárni.

A DEAC országos férfi és 
női atlétikai versenye

fc,.PORT*-
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A DEAC vasárnap délután fél 
négy órai kezdettel rendezi az egye 
térni sporttelepen országos női és 
férfi tiszteletdíjas és vándordijas 
atlétikai versenyét, amelyre oly 
sok kiváló versenyző jelentette be 
részvételét, mint még eddig soha. 
Neveztek ugyanis a MAFC-ból 
Iglói 800 m s sikfutó, Gyenes 100 
m sikfutó, Minay 400 m sikfutó, 
Csapiár 5000 m sikfutó, BSzKRT- 
ból dr. Hejjas 400 m gátfutó, Já­
vor 110 m gátfutó, Madarász disz­
koszvető, s a Phőbusból Fehér Lo­
la 100 m sikfutó országos bajnok, 
a MAFC bői Aradi János országos 
főiskolai bajnok, valamint Buda­
pestről BBTE. UTE, Törekvés, 
Máv. Előre, NTE és Phőbus, vi­
dékről pedig Szolnok, Miskolc, Di­
ósgyőr, Nyíregyháza, Hajdúböször­
mény, Berettyóújfalu és Debrecen 
kiváló versenyzői, akiknek küzdel­
me minden számban rendkívül ér­
dekes versenyt Ígér.

Vitéz Bánky társulata 
Debrecenben

Vitéz Bánky Róbert Kamara 
színháza nénany hetes vendégjá­
tékát junius 28 án kezdi meg a 
debreceni Csokonai Színházban.— 
Az együttes minden év nyarán el­
látogat Debrecenbe s igen nívós 
műsorral kedveskedik a közönség­
nek. Az elmúlt évben Bánky 
társulata csaknem minden este telt 
ház előtt játszott, bizonyára az 
idei vendégszereplése is nagy si­
kert fog eredményezni. A város 
szinházkedvelő közönsége rendkí­
vüli érdeklődéssel várja a Bánky 
társulat vendégszereplését, amelyen 
többször fellép Könyves Tóth Erzsi 
a Nemzeti gzinház kiváló művész 
nője is. Messzehangzó sikert kí­
vánunk a Kamaraszínház vendég­
szerepléséhez.



4. oldal 1938. junius lg

r.
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Istentiszteletek
A ref. templomokban :

Nagytemplomban d e 10 ó Kiss 
Antal, d u 5 ó Csutoros Sándor. 
Kistemplomban de 9 ó Csánki 
Gábor, d u 6 ó Csánki Gábor, 
Ispotály-templomban d e 10 ó 
Molnár Ferenc, d u 5 ó Kulcsár 
Dezső, Kossuth uceai templomban 
de 10 ó dr Farkas Ignáoz, d u 5 
ó Papp Géza. Árpád téri templom­
ban d e 10 ó Márky Kálmán, d u 
3 ó Nagy Sándor, Homokkertben 
d e 10 ó Kovács József. Nyilas­
telepen d e 10 ó Mezey Béla,Csa­
pókertben d e 10 ó Tömöri Lajos. 
Kerekestelepen d e 10 ó Erdey 
Mihály, d u 6 ó Erdey Mihály, 
Gyerm ek m er hely en d e 10 ó Si-

Iios Imre. Egyeken d u 3 ó Sipos 
mre.
Tanyai Istentiszteletek t
Pallagon d e 10 ó vitéz Szabó 

Endre, Hortobágyon d e 9 ó Ha­
lász András, Ondód. Kádárdölő d e 
10 ó Rápolty Árpád, Pácon d e 10 
ó Papp Géza, Mézeshegyen d u 2 
ó Papp Géza, Olajütőben d u 3 ó 
Mezey Béla. Téglavetőben Kovács 
Árpád.
A rom. kath. templomokban t

Rendes szentmiserend 6, 7, 8.20 
9 órakor. Fóltizkor nagymisét tart 
dr. Lindenberger János, szentbe­
szédet mond Lengyel László. Dél­
ben 11, háromnegyed 12, fél 1 ó- 
rakor szentmise. Kertségi kápol­
nákban a következők mondanak 
szentmisét. Csapókertben Kum- 
mergruber Emil, Homokkertben 
Rassovszky Kálmán, Nyilastelepen 
Kiss László, Augusztaszanatórium 
ban Horváth István, Hajdusám- 
sonban Novák Gyula, Józsán dr, 
Szabó János.

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a főutcán.

Agyvérzésre hajlamos idő­
sebb embereknél, akiknél igen fon­
tos, hogy erőlködés nélkül minden 
nap könnyű bélürülésük legyen, a 
természetes Ferenc József kese- 
rűviz reggel éhgyomorra egy kis 
pohárral bevéve — a lehető leg­

jobb szolgálatot teszi. Kérdezze 
meg orvosát.
i

Országos Vásárok
Junius 19, vasárnap; Békés, Bu 

dapest, Makó, Szarvas, Turk eve.
Junius 20-án, hétfőn: Békés 

csaba, Csöele, Felsővadász, Irsn, 
Jászapáti, Kők», Mohács,

Junius 21 én, kedden : Apostag, 
Békéscsaba, Nagyvnzsui y, Patca, 
Vajszló (havi).

Junius 22 én, szerdán : Békés­
csaba, Dömsöd, Kaba, Siófok, Uj 
szász, Zsámbék.

Junius 23-án, csütörtökön : Kis­
bér, Keszthely, Bodvaszilas, Mind- 
szent, Sajtoskál, Süttő, Tengelic. 
Zsámbék,

Fárfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoál szentanna-u 5

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R, T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

Eljegyzések * Nagy János 
nyomdász—Oláh Mária, Horváth 
Károly vaskereskedő s,—Polgár 
Karolina, Rezes Gyula alkalmi 
munkás—Oláh Anna.

Házasságok t Ilyés Antal gép­
lakatos—Dózsi Juliánná, Papp Ist­
ván férfiszabó m.—Bruckner Er­
zsébet, Mizsik József cipész s,— 
Szegedi Mária.
Ssttletések : Tiba András npsz. 

fiú János, Rosenfeld Géza szabó 
mester leány Zsuzsánna, Berki 
Mihály npsz. fiú Mihály, Dávid 
Ferenc npsz. leány Katalin, Réz- 
movits Mendel házaló leány Gi 
zella, Nagy Rudolf vasúti órabéres 
leány Jolán, Jakab József cipész 
s. fiú József.
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Halálozások i Özv. Matkó Já- 
posné ref. 81 éves László-u, 5. 
Özv, Szathmáry Póternó ref. 77 
éves Ispotálytér 12. Özv. Kozma 
Enokné r. kát. 65 éves Sámsoni-u 
5. Bakó Józsefné r. kát. 24 éves 
Hajdúszoboszló, Ratkai József ma­
joros ref. 72 éves Nagycsere 
68, szám.

L P
As égés* magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér, 
Elöflsetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Bserkesztöség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piao ntoa 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT
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A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána han glemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12‘30, 4'46, 9-20 ée éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1'20, 4*46 és 10 00-10-5 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10*10 és 2’40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szonjbat
4.15 Balatoni mesék,
5 Mit üzen a rádió.
5.30 A rádió szalonzenekara.
6.15 Rózsás József előadása,
6,45 A Beszkárt Dalárdája.
7.25 Gyergyai Albert előadása.
8 Ünnepi hangverseny,
8.30 Vitéz ómoroviczai Imródy 
Béla dr. m. kir, miniszterelnök 
köszöntőt mond.
9.30 Mursi Elek és cigányzeneka­
ra muzsikál.
9 55 Időjárásjelentés.
10.10 Károlyi Gyula zongorázik. 
1110 Thaler Gyula jazzenekara.

3.45 A rádió szalonzenekara.
4.25 Közvetités a Magyar Lovar- 
egyiet budapesti versenypályájáról.
4.45 Mire neveljük gyermekeinket.
5.15 Völgyi Imre és cigányzene- 
kara muzsikál.
5.50 Fenntartva sportközvetítésnek 
6 45 Szabó Ilonka énekel.
7.15 Budapesti Hangverseny Ze­
nekar.
8.20 A regóoi boszorkány.
9.30 Hírek. Sporteredmónyek.
10 Buttola Ede jazz zenekara.
11 Csorba Dezső és cigányzene- 
kara muzsikál.

Nttfő
Vasárnap

10 Egyházi ének és szentbeszéd. 
1115 Evangélikus istentisztelet.
12.30 Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.
1,05 Oláh János előadása.
2 Hanglemezek.
3 Baranyovits Ferenc előadása.

AZ „ALFÖLD“
eredeti regénye.

10,20 Felolvasás,
10,45 Hogyan fedezték fel az 
oxigént.
12 Déli harangszót.
12.05 Szalonötös.
1 30 Szimfonikus zenekar.
4.15 A rádió diákfélórája 
5 Tömöri Viola előadása.
5 30 Kovács Edit zongorázik.
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Hajszál pontosan féltizenegy volt, 

amikor a Yard hátsó nagykapuja 
gyorsan kitárult és a következő 
pillanatban a hires „Repülő Gár­
da“ kirobogott. A riadóautókon 
kétszáz rendőr és hatvan detektív 
ült. Az első kocsiban volt Scott ka­
pitány, s többiek, akik a megbe­
szélésen résztvettek s akiknek fon­
tos irányító szerepük volt.

A „Repülőgárda“ erős iramban 
robogott kitűzött célja felé aThem- 
ze partjára, a város északi részé­
ben levő rakpartra.

Ugyanabban az időben, amikor 
a riadóautók elhagyták a Yard 
épületét, a folyamőrség hat moto­
rosa, jól megrakva emberekkel 
szintén megindult az északi rak­
part felé. Mindenik motorcsónak 
orrán ott meredt a sötétségben 
egy—egy gépfegyver csöve.

Nehány perc alatt a „Repülő- 
gárda" megközelítette a rakpar­
tot, az autók megálltak s a rend­
őrök és a detektívek leugráltak, 
nem telt bele öt perc és az egész 
északi part környéke le lett zárva, 
a rendőrök szigorú utasítást kap­
tak, hogy a lezárt területre sem 
be, sem onnan ki egyetlen terem­
tett lelket sem engedhetnek ki. A 
detektívek pedig megindultak elő­
re, A kiadott parancs szerint a

Irta:
SZENES JENŐ

■ rendőröknek tizenegy órakor kel- I lett megindulni és a gyűrűt szaki- 
teni.

Háromnegyed tizenegy is elmúlt 
már, a rendőrtisztek utasításokat 
adtak ki a rendőröknek, a detek­
tívek már meg is kezdték a mun­
kájukat, minden egyes korcsmát, 
amely a gyűrűn belül esett, át 
kellett kutatniok, hatalmas mun­
kát jelentett ez.

(Folytatjuk).

ŐJÁR**
m

Gyenge északnyugati szél. Vál­
tozó felhőzet. Helyenként — főleg 
az ország északi felén — futó 
eső. A hőmérséklet kissé emelkedik,

ALFÖLD
ul straw

A sserkesztésórt és kiadósért feleli*
Dr. DIÓSZEGHY JANOS -

___________ laptulajdonos _____ _
Nyomtatott: Dr DÍÖSZKOHY Ja NOS 

és Csuka László nyomdavállalatinál, 
^^^Ilebreoen PiaoucoaitssáSL^^

Fslslöl öjomtiaTMStó Úauka Lássló
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